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Online anketa o iskustvima onkoloških 
pacijenata s radioterapijom 

 Anketa od 17 pitanja

 Provodila se 2,5 mjeseca na mrežnim stranicama Onkologija.hr

 Ispuniti su je mogli samo pacijenti s iskustvom s radioterapijom

 565 ispitanika, anketu ispunilo 500 pacijenata s iskustvom 
radioterapije u liječenju maligne bolesti



Karakteristike ispitanika

Muškarci
23%

Žene
77%

UKUPNO:500 ISPITANIKA 

Muškarci Žene
 Dob ispitanika

18 – 78 godina

 Geografska pripadnost

Grad Zagreb – 36%

Ostatak Hrvatske – 64%

(jedino se Varaždinska županija 
približila 10%)



Koliko je vremena prošlo od postavljanja 
dijagnoze maligne bolesti? 
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Geografska pripadnost – zdravstvena ustanova 
u kojoj se anketirani liječe
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Vrste maligne bolesti  
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Vrijeme započinjanja liječenja od dijagnoze 
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Prema mišljenju pacijenata, je li njihovo 
radioterapijsko liječenje pravovremeno? 

 DA – 29,38%

 NE – 49,43%

 NE ZNAM – 21,18%
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Razina informiranosti pacijenata

Koji oblik radioterapije ste 
primili?

 Vanjsko zračenje – 40,55%

 Unutrašnje zračenje – 22,10%

 Sistemsko zračenje – 4,56%

 Radiotaktičko zračenje – 5,69%

 Ne znam – 27,31%

Jeste li dobili informacije o 
najnovijim oblicima radioterapije 
prikladnim za liječenje Vaše bolesti?

 DA – 17,08 %

 NE – 73,58%

 NE ZNAM – 8,34%



Jeste li dobili savjet/informacije o 
mogućnostima radioterapije u privatnim 
ustanovama
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Psihološka podrška tijekom liječenja
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Učestale nuspojave:

 Malaksalost i umor – 24,60% 

 Promjene na koži – 17,54%

 Mukozitis – 16,63%

 Citopenija – 15,26%

 Ostale nuspojave: letargija, ezofagitis, pneumonitis, hepatitis, probavne 
smetnje, genitourinarne smetnje, ostale smetnje
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Pravovremeni tretman nuspojava: 
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HVALA NA PAŽNJI
www.kuz.hr

kuz@kuz.hr

http://www.kuz.hr/
mailto:kuz@kuz.hr

